



Divna, okićena, mirna, ljubazna, nasmejana... Takva je Slovenija! I Feel **sLOVE**nija je dugogodišnji slogan nacionalne turističke organizacije koji govori o tome da je to jedina zemlja na svetu u čijem imenu je sadržana ljubav („Love“). Ovo kratko i slatko putovanje započinjemo obilaskom slovenačke prestonice Ljubljane koju krase prelepi barokni istorijski centar grada. Potom odlazimo do Kranja u kojem ćemo biti smešteni i iz kojeg ćemo narednih dana ekskurzirati po okolini. Obićićemo Trst, pa potom i dragulje slovenačkog primorja, mondenski Portorož i srednjovekovni Piran. Novu 2020. godinu dočekaćemo na ulicama Ljubljane. Na kraju našeg putešestvija posetićemo nestvarno lepo Bohinjsko jezero, a potom i Bled, najlepše turističko mesto Slovenije koje nudi divne poglede i fantastične krempite – pravi način da se uđe u 2020. godinu, svakao bolju i lepšu za sve nas! E pa srećna nam bila!

Program putovanja:

1. DAN (Ponedeljak 30. Decembar) NOVI SAD – BEOGRAD – ... Polazak iz Novog Sada i Beograda u kasnim večernjim satima (oko 23h). Putovanje preko Hrvatske, noćna vožnja. Kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. DAN (utorak 31. Decembar) LJUBLJANA – KRANJ Dolazak u LJUBLJANU u prepodnevrim satima. Obilazak slovenačke prestonice uz razgledanje najlepših delova istorijskog centra grada: **Prešernov trg** sa **spomenikom** čuvenom slovenačkom pesniku **France Prešernu** i **Franjevačkom crkvom, Tromostovlje** – remek-delo slovenačkog arhitekta Plečnika na reci Ljubljanici, **katedrala Sv. Nikole, Rotovž** – **Gradska kuća** sa malim zvonikom, **Zmajski most** – jedan od najvoljenijih simbola Ljubljane, panoramski osvrtna na **Ljubljanski grad** – srednjovekovni zamak koji kruniše brdo koje se uzdiže iznad istorijskog centra grada... Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Polazak iz Ljubljane najkasnije u 14h. Odlazak do obližnjeg **KRANJA**. Smeštaj u hotel u centru grada. Odmor. U dogovoreno vreme sastanak sa vodičem na recepciji i polazak u šetnju starim gradom Kanja sve do **vidikovca** iznad **kanjona reke Kokre**. Slobodno vreme i individualni povratak u hotel. Polazak u 21.30h ka **LJUBLJANI**. na **DOČEK NOVE GODINE** na trgovima i ulicama grada. Polazak iz Ljubljane ka hotelu u 01.30h. Povratak u hotel. Noćenje.

3. DAN (Sreda 01. Januar) TRST – PORTOROŽ – PIRAN Doručak. Polazak u 8.30h na celodnevni izlet. Dolazak u **TRST** oko 11h. Organizovani obilazak centra grada uz razgledanje: **palata Graškovič** sa prelepom fasadom, **Kanal Grande, „Ponte Rosso“** – nekada čuvena trgovačka zona grada, **srpska pravoslavna crkva Svetog Spiridona** sa impozantnim mozaicima, **trg Ujedinjenja Italije** sa **palatom Prefektura**... Slobodno vreme do 14h. Odlazak u lepo slovenačko letovalište **PORTOROŽ**. Kraća „foto“ pauza (30 minuta) na **Promenadi** kraj čuvenog **hotela „Palace“**. Odlazak u obližnji **PIRAN**. Po dolasku

sledi kraća šetnja do glavnog **Tartinijevog trga** na kojem se nalaze najlepše gradske palate (**Venecijanska kuća...**), **spomenik kompozitoru Đuzepe Tartiniju** i malena **crkva Sv. Petra**. Slobodno vreme za uživanje u sjajnom ambijentu grada i šetnju do **crkve Sv. Đorđa i rta Madone (Punta)**. Polazak iz Pirana u 18h. Povratak u hotel oko 20h. Slobodno veče. Noćenje.

4. DAN (Četvrtak 02. Januar) BOHINJSKO JEZERO - BLED Kasniji doručak. Odlazak iz hotela u 11.30h. Odlazak do **BOHINJSKOG JEZERA**, tačnije do turističkog središta **Ribčev Laz**. Kraći obilazak i uživanje u panorami Julijskih Alpa... Kraće slobodno vreme. Odlazak do obližnjeg **BLEDA**. Po dolasku sledi šetnja do **Bledskog jezera** uz panoramski osvrtna na **Bledsko ostrvo i Bledski zamak**. Slobodno vreme za uživanje u prelepom Bledu i za degustiranje čuvenih „**kremnih rezina**“ (krempite). Polazak ka Srbiji u 19h. Putovanje preko Hrvatske. Noćna vožnja.

5. DAN (Petak 03. Januar) Povratak u Novi Sad / Beograd u ranim jutarnjim satima. **Kraj putovanja.**

CENA ARANŽMANA	*SPECIJALNA CENA	+ PAKET IZLETA za uplatu u agenciji
SPECIJALNA CENA VAŽI DO 15.11.2019. ILI DO POPUNE AKCIJSKIH MESTA !		
119 €	109 € Specijalna cena !	umesto 85 € samo 65 €
Navedena cena aranžmana uključuje: <ul style="list-style-type: none"> • prevoz visokopodnim turističkim autobusom na navedenoj relaciji (klima/grejanje, audio-video oprema) • 2 noćenja sa doručkom („buffet“/“švedski sto“ – samoposluživanje) u hotelu „Creina“ 4**** u Kranju • smeštaj u 1/2 sobe sa kupatilom i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog ”queen size” ležaja. 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog ”queen size” ležaja sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe – ograničen broj – samo na upit !) • obilazak Ljubljane i Kranja prema programu uz tumačenja turističkog vodiča • usluge vodiča • organizacione troškove 		Navedena cena paketa izleta obuhvata: <ul style="list-style-type: none"> • Izlet Trst – Portorož – Piran prema programu • Izlet Bohinjsko i Bledsko jezero prema programu • Transfer do Ljubljane za Doček Nove Godine Navedena cena aranžmana ne uključuje: <ul style="list-style-type: none"> ♣ Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte ♣ Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja (može se dobiti u agenciji po ceni od oko 5 € u din. protivvrednosti) ♣ Ostale nepomenute usluge ♣ Doplatu za dodatno sedište u autobusu – 70 € ♣ <u>Doplatu za jednokrevetnu sobu – 50 €</u> ♣ Obaveznu doplatu za gradsku turističku taksu u Kranju – 4,8 € po osobi – plaćanje na licu mesta! Ukoliko niste uplatili ponuđeni paket izleta u agenciji, cena izleta za uplatu na licu mesta je: <ul style="list-style-type: none"> • Izlet Trst – Portorož - Piran – 40 € • Izlet za Bohinjsko i Bledsko jezero – 30 € • Transfer do Ljubljane za Doček Nove godine – 15 €

USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NBS NA DAN UPLETE

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
 - **Administrativnom zabranom** na platu - 40% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u eurima a obračun se vrši po srednjem kursu NBS na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.05.2020.
 - **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA
 - **Intesa kreditnom karticom** Visa, Master, Maestro ili American Expres karticama – 50% se plaća prilikom rezervacije, ostatak duga je moguće platiti navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata a zaključno sa 20.05. 2020.
 - Zaposleni u preduzećima koja su članice „**Fonda Solidarnosti**“ plaćaju na 12 rata, ukoliko im Fond odobri Ugovor o administrativnoj zabrani
 - **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 40% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 20.u mesecu, a najkasnije do 20.05.2020.
- U sve cene je uračunat PDV od 20%

NAPOMENE:

- **PUTNIK JE U OBAVEZI DA ISPLATI ARANŽMAN 15 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA!**
- **PUTNIK JE U OBAVEZI DA PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA DOSTAVI ORGANIZATORU PUTOVANJA SVE TRAŽENE PODATKE, UKLJUČUJUĆI I BROJ PASOŠA! UKOLIKO PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA NIJE OSTAVLJEN BROJ PASOŠA, ROK ZA DOSTAVU BROJA PASOŠA JE 24 SATA!!!**
- **TAČNO VREME POLASKA I MESTO POLASKA BIĆE POZNATI ISKLJUČIVO JEDAN DAN PRE PUTOVANJA I BIĆE OBJAVLJENI NA WEB STRANICI ORGANIZATORA www.fantast.rs**
- **ODUSTAJANJE OD PUTOVANJA PUTNIKA JE REGULISANO ZAKONSKIM NORMATIVIMA I JASNO JE DEFINISANO OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA!**

OPIS SMEŠTAJA:

HOTEL „CREINA“ 4**, Kranj www.hotelcreina.si**

Hotel se nalazi u strogom centru Kranja, na samo 50 m od ulaza u glavnu pešačku zonu grada. Nedaleko od hotela nalazi se zona sa kafeima, barovima, restoranima, mini marketi... Hotel poseduje lobi sa dnevnim boravkom, recepciju otvorenu 24 sata, WiFi zonu, restoran za posluživanje obroka, aperitiv bar, info pult, sef na recepciji... Sobe su komforne i sve poseduju kupatilo sa tuš-WC, TV Sat, centralno grejanje/klima, telefon...

SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA KOJE SE NALAZE U PROSTORIJAMA AGENCIJE, ILI NA WEB SAJTU: www.fantast.rs ili na sledećem linku (Posebne napomene su vezane za redosled sedenja u autobusu i mogućnosti doplate određenih sedišta, kao i za niz drugih elemenata bitnih za organizaciju putovanja i zadovoljstvo putnika! Pročitajte ih!)

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta. ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 75 putnika. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., Jevrejska 8, Novi Sad. Matični broj 20024925, Licenca broj: OTP 152/2010. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisu osiguranja br 3000012944 (osigurana suma u visini od 300.000€) MILENIJUM OSIGURANJE AD, Akcionarsko društvo za osiguranje, Beograd